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Тема. Книжка – важливе джерело знань

Мета: Засвоїти матеріал про  книгу,навчати любити, берегти і 

           цінувати книжки.

Хід заняття

І. Організація класу

1. Вітання.

2. Об`єднання дітей в групи за  допомогою цеглинок «Лего».

3. Розподіл обо`язків у групах:  секретар,  хронометрист, генератор 
ідей, доповідач.

ІІ. Повідомлення теми уроку

Вам цікаво знати, про що ми поговоримо сьогодні? Тоді відгадайте загадки, а потім скажіть, про що в них ідеться.

Відгадування загадок по групах,

Біла нивка невеличка,

Там розсипана пшеничка.

Очками її зберем,

А думкою розімнем.

Нумо, білу нивку обробляти –

Будем все на світі знати.

Не дерево, а з листям,

Не людина, а говорить.

Бачить – не бачить,

Чути – не чує,

Мовчки говорить,

Дуже мудрує.

Ні думає, ні гадає,

А других навчає.

Не сорочка, а зшита, не кущ, а з листочками, не людина, а говорить.

ІІІ. Слово вчителя

Є книг багато – радісних, печальних,

Товстих, тонких, барвистих, наче жар,

Але одна  книжкам усім начальник,

І звуть її по-простому – Буквар.

Із нього слів не вируба сокира,

Це маленятам кращий в світі дар.

І мова в нім – легка, співуча ,щира, 

Дитячі душі гріє він – Буквар.

Буквар – це перша книга, яку дитина читає самостійно. Потім з`являються  інші за розміром, змістом, оформленням (демонстрація книг)

Багато див ховає книжечка. Роздивляєшся одну з них  - опиняєшся у далекій  казковій країні, у якій живуть велетні, веселі маленькі чоловічки або твої однолітки. Відкриваєш третю – поринаєш у світ науки і техніки.

А чи ви знаєте, коли народилась книга?

IV. Історія книги

Народилася книга в Месопотамії – 5 тисяч років тому, і в дитинстві мала зовсім не такий вигляд як сьогодні. В стародавні часи на землі не було книжок . «Сторінками» найдавніших книжок ставали камені, сокири, щити. Згодом почали писати на глиняних табличках, які потім сушили на вогні. З часом люди навчилися робити книжки із тонкої шкіри. Першу таку книжку зробили в Малазії  у стародавньому Пергамі. Через те папір цей назвали пергаментом. Потім в Африці з`явилися книги з папірусу. Писати на них було зручно, але через декілька років вони розсипалися. І от у ХІІІ столітті в Європі навчилися виготовляти папір, схожий на той, яким користуємося й ми сьогодні.

Книжки зберігаються у бібліотеках. 

V. Читання статті підручника «Джерело знань» 

           с. 19-20.

Бесіда за змістом статті.

Фізкультхвилинка

VI. Робота в групах

З`єднати та пояснити прислів`я та приказки про книжки

Книжки читай – розуму набирай.

Книга вчить, як на світі жить.

Хто багато читає, той багато знає.

Золото добувають із землі, а знання із книжки.

Книга – твій друг, без неї як без рук.

Книжки - ключ для знань.

ІІ гр. Скласти правила поводження з книжками.

1.Обгорни книгу.

2.Не читай книгу під час їжі.

3.Користуйся закладкою.

4.Не клади в книгу олівці, ручки.

5.Не перегинай книгу під час читання.

6.Не пиши і не малюй на сторінках.

7.Якщо книжка порвалася, підклей її.

ІІІ гр. Згадати, які існують різновиди книжок.

(Художні книжки,підручники,енциклопедії,словники,книжки-іграшки,електронні книжки)

IV гр. З чого складається  книжка.

(Обкладинка,форзац,титульна сторінка,книжковий блок,сторінки)

V гр Розіграти сценку-діалог «Розмова електронної та паперової книжок». 

VII. Підсумок уроку

Книжка вчить, як на світі жить, книжка відповідає на безліч запитань і сама вміє запитувати. Книги - це цікавий світ. Подорожуйте ним! Читайте та  розумнішайте! 
